

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年 5月20日
【中間会計期間】	第16期中（自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日）
【会社名】	株式会社インボイス
【英訳名】	I N V O I C E I N C .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高添 俊幸
【本店の所在の場所】	東京都港区芝四丁目 1 番23号
【電話番号】	03-5440-3311（代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 広田 祐司
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝四丁目 1 番23号
【電話番号】	03-5440-3311（代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 広田 祐司
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月25日に提出いたしました第16期中（自平成19年4月1日至平成19年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

中間貸借対照表

中間株主資本等変動計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【中間財務諸表等】

(1)【中間財務諸表】

【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1. 資本金		17,341,347	21.5	17,341,347	22.4	17,341,347	20.6
2. 資本剰余金							
その他資本剰余金		20,252,663		20,252,663		20,252,663	
資本剰余金合計		20,252,663	25.2	20,252,663	26.1	20,252,663	24.0
3. 利益剰余金							
繰越利益剰余金		627,635		2,215,373		1,152,242	
利益剰余金合計		627,635	0.8	2,215,373	2.9	1,152,242	1.3
4. 自己株式		3,652,101	4.5	4,584,759	5.9	3,652,101	4.3
株主資本合計		34,569,545	43.0	35,224,625	45.5	35,094,152	41.6
評価・換算差額等							
1. その他有価証券評 価差額金		69,810	0.1	92,797	0.1	125,913	0.1
2. 繰延ヘッジ損益				26,134	0.0	36,025	0.0
評価・換算差額等合 計		69,810	0.1	66,662	0.1	89,888	0.1
新株予約権				28,000	0.0		
純資産合計		34,639,356	43.1	35,319,288	45.6	35,184,040	41.7
負債純資産合計		80,411,701	100.0	77,509,344	100.0	84,335,214	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1. 資本金		17,341,347	21.5	17,341,347	22.4	17,341,347	20.6
2. 資本剰余金							
その他資本剰余金		20,252,663		20,252,663		20,252,663	
資本剰余金合計		20,252,663	25.2	20,252,663	26.1	20,252,663	24.0
3. 利益剰余金							
利益準備金		-		98,355		-	
繰越利益剰余金		627,635		2,117,017		1,152,242	
利益剰余金合計		627,635	0.8	2,215,373	2.9	1,152,242	1.3
4. 自己株式		3,652,101	4.5	4,584,759	5.9	3,652,101	4.3
株主資本合計		34,569,545	43.0	35,224,625	45.5	35,094,152	41.6
評価・換算差額等							
1. その他有価証券評 価差額金		69,810	0.1	92,797	0.1	125,913	0.1
2. 繰延ヘッジ損益				26,134	0.0	36,025	0.0
評価・換算差額等合 計		69,810	0.1	66,662	0.1	89,888	0.1
新株予約権				28,000	0.0		
純資産合計		34,639,356	43.1	35,319,288	45.6	35,184,040	41.7
負債純資産合計		80,411,701	100.0	77,509,344	100.0	84,335,214	100.0

【中間株主資本等変動計算書】

(訂正前)

当中間会計期間(自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		その他資本剰余金	資本剰余金合計	繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
平成19年3月31日 残高(千円)	17,341,347	20,252,663	20,252,663	1,152,242	1,152,242	3,652,101	35,094,152
中間会計期間中の変動額							
剰余金の配当				983,552	983,552		983,552
中間純利益				2,046,682	2,046,682		2,046,682
自己株式の取得						932,657	932,657
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)							
中間会計期間中の変動額合計(千円)				1,063,130	1,063,130	932,657	130,473
平成19年9月30日 残高(千円)	17,341,347	20,252,663	20,252,663	2,215,373	2,215,373	4,584,759	35,224,625

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計		
平成19年3月31日 残高(千円)	125,913	36,025	89,888		35,184,040
中間会計期間中の変動額					
剰余金の配当					983,552
中間純利益					2,046,682
自己株式の取得					932,657
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)	33,115	9,890	23,225	28,000	4,774
中間会計期間中の変動額合計(千円)	33,115	9,890	23,225	28,000	135,247
平成19年9月30日 残高(千円)	92,797	26,134	66,662	28,000	35,319,288

(訂正後)

当中間会計期間(自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)

	株主資本							自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	繰越利益剰 余金	利益剰余金 合計			
平成19年3月31日 残高 (千円)	17,341,347	20,252,663	20,252,663	-	1,152,242	1,152,242	3,652,101	35,094,152	
中間会計期間中の変動額									
剰余金の配当					983,552	983,552		983,552	
利益準備金の積立				98,355	98,355	-		-	
中間純利益					2,046,682	2,046,682		2,046,682	
自己株式の取得							932,657	932,657	
株主資本以外の項目の中 間会計期間中の変動額 (純額)									
中間会計期間中の変動額合 計(千円)				98,355	964,775	1,063,130	932,657	130,473	
平成19年9月30日 残高 (千円)	17,341,347	20,252,663	20,252,663	98,355	2,117,017	2,215,373	4,584,759	35,224,625	

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等 合計		
平成19年3月31日 残高 (千円)	125,913	36,025	89,888		35,184,040
中間会計期間中の変動額					
剰余金の配当					983,552
利益準備金の積立					-
中間純利益					2,046,682
自己株式の取得					932,657
株主資本以外の項目の中 間会計期間中の変動額 (純額)	33,115	9,890	23,225	28,000	4,774
中間会計期間中の変動額合 計(千円)	33,115	9,890	23,225	28,000	135,247
平成19年9月30日 残高 (千円)	92,797	26,134	66,662	28,000	35,319,288